

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО РЕСПУБЛИКЕ БУРЯТИЯ**

670000, Улан-Удэ, ул. Толстого, д. 3

ТЕЛ. 22-27-10, ФАКС: 22-31-12

E-mail: p03_mail@gks.ru

<http://burstat.gks.ru>

ПРЕСС-РЕЛИЗ

05 июля 2016 года



Село в порядке –
страна в достатке!

Стартовала Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года

1 июля 2016 года стартовала Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года. За 46 дней переписчикам предстоит собрать широкий спектр данных, характеризующих структуру и ресурсный потенциал сельского хозяйства страны. Итоги сельскохозяйственной переписи – залог проведения эффективной аграрной политики. Это уже вторая сельскохозяйственная перепись, первая прошла в 2006 году.

Объекты сельскохозяйственной переписи – юридические и физические лица, которые являются собственниками, пользователями, владельцами или арендаторами земельных участков, предназначенных или используемых для производства сельскохозяйственной продукции, либо имеют сельскохозяйственных животных.

Переписи подлежат следующие категории производителей сельскохозяйственной продукции: а) сельскохозяйственные организации; б) крестьянские (фермерские) хозяйства и индивидуальные предприниматели; в) личные подсобные и другие индивидуальные предприниматели; г) садоводческие, огороднические и дачные некоммерческие объединения граждан.

Программа Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года содержит наряду с вопросами о посевных площадях, количестве сельскохозяйственных животных и нововведение – вопросы о применении новых технологий сельхозпроизводителями и использовании ими кредитов и субсидий.

В общей сложности в Республике Бурятия переписью будет охвачено 243 сельскохозяйственных организации и предприятий, 2798 крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, 147 тысяч личных подсобных и других индивидуальных хозяйств граждан, 416 садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений, включающих около 5,3 тысяч участков.

Сбором данных в ходе переписи будут заниматься 450 переписчиков. В период с 1 июля по 15 августа 2016 года каждый из них должен обойти в среднем 460 объектов из числа личных подсобных хозяйств, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей или 644 объекта из числа некоммерческих объединений граждан. Средняя нагрузка в день – 10 объектов для личных подсобных хозяйств, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей или 14 объектов для некоммерческих объединений граждан.

В труднодоступных районах нагрузка несколько меньше: за весь период она составляет 322 объекта для личных подсобных хозяйств, фермеров и индивидуальных предпринимателей или 552 объекта для некоммерческих объединений граждан. Средняя нагрузка за день – 7 и 12 объектов соответственно.

Лица, привлекаемые к сбору сведений об объектах ВСХП, застрахованы САО «Военно-страховая компания» от несчастных случаев. Это не только переписчики, но и инструкторы полевого уровня, уполномоченные по вопросам переписи и их заместители, а также администраторы по сбору информации на планшетном компьютере.

Переписчикам предстоит работать в общей сложности 58 дней, с учетом обучения и предварительного обхода, и их вознаграждение составит 16 200 рублей в месяц. При

сельскохозяйственной переписи 2006 года вознаграждение переписчика было 3 300 рублей в месяц.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года проходит под лозунгом «Село в порядке – страна в достатке!». Это значит, что только самое полное и объективное исследование аграрных ресурсов страны, каким является перепись, может стать основой для формирования аграрной политики – как в целом по стране, так и в каждом отдельном регионе, селе, деревне. Актуальная статистика необходима и тем, кто занят в сельхозпроизводстве, – бизнес-сообществу, фермерам, сельхозкооперативам, владельцам подсобных хозяйств.

Завершится Всероссийская сельскохозяйственная перепись в Республике Бурятия 15 ноября этого года после проведения переписи в отдаленных и труднодоступных территориях.

Пресс-центр Бурятстата